



В Администрации района

Аварийный мост

На очередном совещании в Администрации МО «Темкинский район» 14 ноября текущего года, руководители предприятий и организаций района высказали озабоченность состоянием моста через реку Жижала в районе д. Болваново. Автомобильная дорога Темкино - Вязьма связывает наш район не только с Вязьмой, но и областным центром. По ней осуществляются кроме грузоперевозок ещё и пассажирские. Подрядчики обещали завершить ремонт моста 31 октября. Вот уже вторая половина ноября, но до

конца работ ещё далеко.

Были замечания и к коммунальной службе. В связи со снегопадом плохо очищаются отдалённые улицы, в частности Больничная, не до конца прочищена Новая. Председатель районного Совета ветеранов труда, войны, Вооружённых Сил и правоохранительных органов Наполов В.С. поинтересовался у главного врача ОГБУЗ «Темкинская ЦРБ» Новаторовой И.В., как можно сдать анализы больному после перенесённого инсульта, Ирина Владимировна пояснила, что предвзительно необходимо вызвать

на дом участкового терапевта, который даст направление на лабораторное обследование, за тем лаборант приедет к пациенту на дом.

Кроме того, главный врач довела присутствующим до сведения, что Департамент по здравоохранению дал предписание по организации неотложной медицинской помощи в выходные и праздничные дни на базе поликлиники. Но так, как район испытывает кадровый дефицит, то исполнение данного предписания вызывает затруднение.

Г.Васильева

С 1 января 2017 года администрированием страховых взносов займется ФНС России



**Федеральная
налоговая
служба**

Сейчас страхователи отчисляют взносы в три государственных внебюджетных фонда: ПФР, ФОМС и ФСС. Что изменится для налогоплательщиков, в эфире программы «Налоги» рассказала заместитель руководителя ФНС России Светлана Бондарчук.

Она напомнила, что похожая практика, когда социальные взносы администрируются налоговыми органами, в России уже была. Однако это не возвращение к единому социальному налогу, подчеркнула Светлана Бондарчук.

«Эта функция трансформирована, мы будем администри-

ровать три взноса в соответствующие фонды. Отличие лишь в том отвечать за собираемость этих взносов будут не сами фонды, как сейчас, а ФНС России», - отметила представитель Службы.

Для плательщиков взносов принципиально ничего не изменится. Юридические лица, а также индивидуальные предприниматели, которые сейчас платят взносы в социальные фонды, будут и дальше их платить. Но за счет того, что администратор теперь один, то и отчетность можно сдать в «одно окно», что экономит время.

«Мы разработали единую

форму отчетности, которая будет сдаваться по всем трем взносам, в три фонда, в адрес ФНС России. Эта отчетность квартальная, как и сейчас. Мы будем администрировать эти взносы так же, как мы администрируем сейчас налоги. Кроме того, сохранены все ставки и льготы, сохранены пороговые значения базы для исчисления взносов, поэтому никакие изменения с точки зрения нагрузки страхователям не грозят», - добавила Светлана Бондарчук.

**Межрайонная
ИФНС России № 2
по Смоленской области**

ВНИМАНИЕ

Владельцев огнестрельного гладкоствольного оружия, оружия самообороны и охотничьих карабинов с нарезным стволом. Управление Федеральной Службы Войск Национальной Гвардии Российской Федерации по Смоленской области информирует:

- При продлении разрешений на право хранения и ношения огнестрельного гладкоствольного оружия документы подаются в отделение лицензионно разрешительной работы по месту регистрации оружия **за 1 месяц** до окончания срока их действия.
- При продлении лицензий на право приобретения хранения и ношения оружия самообороны документы подаются в отделение лицензионно разрешительной работы по месту регистрации оружия, также **за 1 месяц** до окончания срока их действия.
- Неиспользованные лицензии на приобретение гражданского оружия сдаются по месту выдачи в ОЛРР УФСБ НГ РФ по Смоленской области.
- В случае утраты либо хищения оружия, о данном факте, необходимо незамедлительно, но не позднее суток сообщить в ОВД по месту утраты и в ОЛРР по месту регистрации данного оружия.
- При перемене места жительства (регистрации) **необходимо сообщить** о данном факте, в течение **14 дней**, в ОЛРР УФСБ НГ РФ по Смоленской области.
- Регистрация приобретенного оружия осуществляется в ОЛРР выдавшей лицензию в течение **14 дней** с момента приобретения оружия.
- В случае возбуждения уголовного дела в отношении владельца оружия, в **10-ти дневный срок**, сообщить об этом в ОЛРР по месту регистрации оружия. По всем интересующим Вас вопросам вы можете обратиться к сотрудникам отделения лицензионно разрешительной работы УФСБ НГ РФ по Смоленской области: **г. Вязьма ул. Просвещения д.11 каб. № 105 приемные дни среда и суббота с 9.00 до 18.00 или по телефону: 8-(48131) 5-29-44; с. Темкино ул. Советская д.22-А каб. №16 приемные дни пятница с 9.00 до 18.00 или по телефону: 8-(48136)-2-13-08.**

**Старший инспектор ОЛРР УФСБ НГ РФ по Смоленской области
старший лейтенант полиции А.Н.Клименков**

Сообщение

Темкинский районный Совет депутатов сообщает, что очередное заседание Совета депутатов пятого созыва состоится **25 ноября**

Повестка дня

1. О рассмотрении проекта местного бюджета на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.
2. О рассмотрении Прогноза социально-экономического развития муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области на 2017 год на период до 2019 года.
3. Об исполнении муниципальной Программы «Управление муниципальными финансами в муниципальном образовании «Темкинский район» Смоленской области» на 2014-2017 годы за 2015 год.
4. Об исполнении Подпрограммы «Развитие библиотечного обслуживания» за 2015 год.
5. Об исполнении муниципальной Программы «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в муниципальном образовании «Темкинский район» Смоленской области на 2016 – 2018 годы» за 2015 год.
6. Об исполнении муниципальной Программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области» на 2015-2017 годы за 2015 год.
7. Разное.

Начало в **11:00** часов. Заседание Совета депутатов состоится по адресу: 215350, Смоленская область, с. Темкино, ул. Ефремова, д. 5, второй этаж, кабинет Председателя Темкинского районного Совета депутатов.

**Председатель Темкинского районного
Совета депутатов А.Н. Васильев**



**Межрайонная ИФНС России № 2
по Смоленской области**

ВРЕМЯ ПЛАТИТЬ НАЛОГИ



**ПОСЛЕДНИЙ СРОК УПЛАТЫ
ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ ЗА 2015 ГОД**



www.nalog.ru/rn67

Заря

Начинается подписка на первое полугодие 2017 года

**Цена подписки: на 1 месяц - 36 руб. 00 коп.,
на 6 месяцев - 216 руб. 00 коп.**



Виталий Вовченко: Самое важное, что бюджет Смоленщины на 2017 год сохранит все соцгарантии

Самым важным в проекте бюджета Смоленской области на 2017 год является тот факт, что он сохраняет все социальные гарантии, считает руководитель Смоленской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, ВС и правоохранительных органов Виталий Вовченко.

«Ознакомившись с проектом бюджета будущего года, можно сказать, что он очень напряженный и урезанный. Но, надо понимать, что это необходимая мера, требуемая Министерством финансов России. Кризис вынуждает всю страну в целом и Смоленщину в частности экономить», — пояснил Вовченко.

Он также добавил, что, по всей видимости, депутатам придется пересматривать статьи расходов и «затягивать пояс»:

«Конечно, хотелось бы большего. Но нужно работать с тем, что есть. Меня радует, что бюджет региона остается социально направленным», — отметил Виталий Вовченко.



Геннадий Печкарёв: Социальная политика Губернатора Островского вселяет уверенность

Председатель Смоленской областной организации ВОИ Геннадий Печкарёв считает, что, несмотря на доплатность Смоленщины, региональные власти намерены сделать все от них зависящее, чтобы поддержать в 2017 году инвалидов.

Наиболее важными социальными программами, по его

Официально

Региональный бюджет – 2017 – каким он будет?

7 ноября Администрация области представила в региональный парламент проект областного бюджета на 2017 год. Как и предполагалось ранее – он очень напряженный. Позиция Министерства финансов по ряду вопросов ужесточилась – пересмотру подверглись без преувеличения все расходные статьи, и государство в 2017 году намерено иначе пользоваться механизмами поддержки населения. Жесткость заключается в тотальной экономии, урезании и «заморозке» расходов и льгот. Так какие же изменения могут ждать смолян в 2017-м? Предоставим слово экспертам.

мнению, являются программы по созданию доступной среды, получению инвалидами образования, а также программы по их лекарственному обеспечению и обеспечению техсредствами реабилитации.

«Особенно следует подчеркнуть положение детей-инвалидов — нельзя допустить снижения квот на лечение в современных клиниках Москвы и Санкт-Петербурга. Но мы знаем, на каких позициях стоит Губернатор Алексей Островский: у него принципиальная позиция по сохранению всего перечня мер социальной поддержки», — отметил Печкарёв.

Общественник также указал на то, что Губернатор находится в тесном контакте с министрами российского правительства и депутатами Госдумы, что помогает в решении социальных проблем региона:

«Особенно мне понравилась позиция вице-спикера Госдумы Сергея Неверова, который на встрече с Алексеем Островским подчеркнул, что по исполнению социальных обязательств перед гражданами депутаты будут стоять жёстко и прилагать все усилия для того, чтобы сохранить выплаты по социальным обязательствам. Это очень важно, потому что инвалидам без льгот не выжить в экономически трудные времена».

Геннадий Печкарёв выразил уверенность в том, что дети-инвалиды не останутся без помощи Губернатора, депутатов областной Думы и всего социального блока областной администрации в целом и что «такая политика вселяет уверенность в завтрашнем дне».

В числе важных решений в социальной политике Смоленской области в этом году Печкарёв назвал позицию Губернатора Алексея Островского по индексации всех льгот. По его словам, во многих регионах она в 2016 году не проводилась.

«В Смоленской области, несмотря на куда более скромные возможности, индексация в 2016 году сохранялась, причём, на уровне 7 процентов, что гораздо выше, чем в среднем по стране. Но в 2017 году, я

понимаю, от этого придётся отказаться и нашей области, потому что таково теперь обязательное условие Минфина для сохранения предыдущих социальных обязательств», — резюмировал общественник.



Евгений Максименко: В Смоленской области безукоризненно выполняются майские Указы Президента

В Смоленской области безукоризненно выполняются майские Указы Президента по увеличению оплаты труда работников образования, культуры, здравоохранения и социального обслуживания, констатирует председатель Смоленского областного объединения организаций профсоюзов, депутат областной Думы Евгений Максименко.

«На Трёхсторонней комиссии в этом году мы два раза рассматривали эти вопросы, и я рад, что всё идёт без провалов. Губернатор Алексей Островский распорядился на 8 процентов сократить расходы на содержание чиновничьего аппарата. Уверен, это будет оценено смолянами. Но в этих условиях меняется подход к мерам социальной поддержки. В первую очередь, она должна прийти к тем, кто в ней нуждается», — пояснил Максименко.

По его словам, в сложившихся условиях необходима адресная поддержка тем из смолян, кто не в состоянии без нее прожить.

«С удовлетворением могу сказать, что сохранится об-

ластной материнский капитал, ветераны труда, многодетные семьи, сельские педагоги и другие категории смолян, которые получали социальную поддержку, не останутся без нее», — добавил Максименко.

Также он отметил, что, несмотря на непростое социально-экономическое положение в России, Смоленская область не отказывается от мер социальной поддержки, взяв на себя большие социальные обязательства, которые «достойно выполняет»:

«Даже в этом, трудном году сохранилась индексация всех мер социальной поддержки на 7 процентов, хотя регионы и побогаче нашего от этого отказались. В проекте бюджета на 2017 год в Смоленской области весь перечень мер социальной поддержки сохранится. Это во многом благодаря принципиальной позиции Губернатора Алексея Островского», — резюмировал Евгений Иванович.



Людмила Вячеславовна КОЗЛОВА, заместитель председателя Комитета Совета Федерации ФС РФ по социальной политике, сенатор от Смоленской области в верхней Палате российского Парламента

Я хочу сказать, что, даже учитывая все финансово-экономические трудности и в стране, и на Смоленщине, жесткую позицию Министерства финансов по секвестированию

расходов и его однозначный посыл регионам «затянуть пояс», та ситуация, которая сложилась с нашим областным бюджетом, предложенным Администрацией и над которым теперь активно работает депутатский корпус, меня обнадеживает.

Да, социальная поддержка смолян станет носить целевой характер, помощь будет адресной и конкретной, но, благодаря этому она будет более прозрачной, и гарантированно дойдет до наиболее нуждающихся граждан. Мы все просто обязаны жить по средствам – это насущная необходимость, которую диктуют современные очень непростые обстоятельства.

В нашем областном бюджете на 2017 год мы сохраняем все льготы, существующие на сегодняшний день в регионе. Кроме этого будут и дальше обеспечиваться жильем дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей. Организация детского отдыха и оздоровления ребят ни в коем случае не остановится. Деньги на эти цели предусмотрены. Продолжатся мероприятия по сокращению численности детей, обучающихся во вторую смену. Никаких потрясений не будет и с лекарственным обеспечением. Региональные власти четко и целенаправленно работают в этом направлении.

Конечно, по требованию федерального центра придется отказаться от некоторых преференций, например, отменить индексацию льгот. Что делать? Придется – это установка Минфина. Но даже без всяких установок далеко не бедные регионы, к примеру, Ленинградская, Новосибирская, Архангельская области отменили индексацию еще в этом году, сэкономив на своих льготниках. А у нас, на Смоленщине, эта норма работала, несмотря на все сложности. Просто замечательно, что мы сохраняем материнский капитал. С 1 января 2017 года он уменьшится, но все равно останется, чуть ли не самым большим в стране. Разве это не победа?

Хочу специально подчеркнуть, что будущий бюджет, с учетом сложившегося экономического положения в России и в нашей области, является наиболее оптимальным. Меня очень тревожило, сможем ли мы сохранить социальные меры поддержки для населения, но они – сохранены. Работа над бюджетом шла очень трудно, однако его ярко выраженная социальная направленность осталась неизменной. За это надо низко поклониться!

Губернатор Алексей Островский провел очередное рабочее совещание членов Администрации, в ходе которого были рассмотрены предложения по оптимизации структуры и сокращению расходов на содержание органов исполнительной власти региона, механизмы минимизации затрат на содержание служебного автотранспорта, а также другие актуальные вопросы.

Предваряя обсуждение, глава региона отметил: «Работа в крайне сложных финансово-экономических реалиях и жесткая позиция Министерства финансов вынуждает нас пойти на реформирование бюджетных расходов. Наша ключевая задача – обеспечить выполнение социальных обязательств перед смолянами. В первую очередь,

Рабочее совещание членов Администрации Смоленской области

это касается сохранения региональных льгот, а также неукоснительного выполнения майских Указов Президента. Для дальнейшего их исполнения и повышения заработной платы бюджетников в 2017 году регион должен изыскивать значительные резервы, причём, как на областном, так и на муниципальном уровне. Дополнительная потребность средств составит около 700 миллионов рублей».

При этом Губернатор особо подчеркнул, что какой бы напряженной не была финансово-экономическая ситуация, заработная плата работников бюджетной сферы будет повышаться. Сохра-

няется и весь перечень мер соцподдержки, предоставленных смолянам в предыдущие годы.

Комментируя принятое решение по сокращению расходов на содержание органов исполнительной власти, Алексей Островский заявил: «Я считаю абсолютно правильным в сложившейся ситуации, что называется, начинать экономить с самих себя. Именно по этой причине я инициировал предложение по внесению соответствующих статей в проект областного закона на следующий год – мы предлагаем сократить расходы на содержание чиновничьего аппарата на 8%. Надеюсь, региональные пар-

ламентарии это предложение поддержат».

В ходе обсуждения Губернатор поручил своим профильным заместителям представить предложения по оптимизации расходов на содержание служебного автотранспорта. «Нам необходимо максимально эффективно провести работу по оптимизации всех наших расходов с поиском имеющихся резервов, в том числе, сократив затраты на служебный автотранспорт», — поставил задачу глава региона.

Врамках обсуждения вопросов взаимодействия с федеральным центром глава региона напомнил участникам совещания о том, что

по итогам его встречи в июне прошлого года с Председателем Правления ПАО «Газпром» Алексеем Миллером был положительно решен вопрос о строительстве двух физкультурно-оздоровительных комплексов в Рудне и Красном в рамках программы «Газпром – детям». В настоящее время осуществляется разработка проектной документации на строительство объектов. Со своей стороны региону необходимо за счет средств областного бюджета обеспечить подведение необходимых инженерных коммуникаций. Требуемый объем финансирования составляет более 11 млн рублей. Было предложено осуществить указанные работы, в том числе, за счет экономии средств в этом году.

Игорь Алиев

Что нужно знать семьям о государственной поддержке

Материнство и детство в нашей стране находится под пристальным вниманием нашего государства. Правительство много делает для поддержки российских семей, воспитывающих детей.

Пособия при беременности и родах

Прежде всего беременной женщине положен оплачиваемый отпуск по беременности и родам продолжительностью 140 календарных дней (70 дней до родов и 70 дней после родов). А при многоплодной беременности отпуск увеличивается - 84 дня до родов и 110 - после родов. В этом случае женщина уходит в отпуск при беременности в срок 28 недель. Если женщина встала на учёт в срок до 12 недель, то ей положена дополнительная выплата в сумме 581,73 рублей. В случае, если будущая мама из малообеспеченной семьи, где среднедушевой доход составляет ниже прожиточного минимума установленного в Смоленской области, то ей при сроке беременности не менее 12 недель положена

- справка о составе семьи;
- копию свидетельства о рождении;

- выписка из трудовой книжки о последнем месте работы;
- справку с места жительства ребёнка о совместном постоянном проживании с родителями.

До достижения ребёнком возраста 1,5 лет назначается ежемесячное пособие по уходу. За первым ребёнком - 2908,63 рубля, за вторым и последующими - 5817,24 рубля. Получают пособия по месту работы, а те, кто не работает - в ОСЗНК выше перечисленным документам, для назначения пособия, следует добавить:

- копию свидетельства о рождении (усыновлении, смерти) предыдущего ребёнка (детей);

- справку органов государственной службы занятости населения о невыплате пособия по безработице. Получают

мы входящего в её состав, за три последних месяца, предшествующих месяцу подачи заявления:

- справку об учёбе в общеобразовательном учреждении (для детей старше 16 лет).

Если родители разведены, то дополнительно представля-

последующие дети в 2013, 2014, 2015 и 2016 годах и среднедушевой доход не превышает в 2015 году 19977 рублей, то они могут рассчитывать на ежемесячные выплаты до достижения ребёнком возраста трёх лет. По этим вопросам необходимо обратиться в отдел соцзащиты

совместно проживающего с ним ребёнка в возрасте от 1 года до 3-х лет, не посещающего дошкольное образовательное учреждение - 237,06 рублей;

- если ребёнок в возрасте до одного года находится на искусственном или смешанном вскармливании, то один из родителей ежемесячно получает 338,66 рублей до достижения возраста одного года.

Хочется напомнить, что отказать в назначении пособий, связанных с беременностью и родами вам могут в двух случаях:

- не представлены все необходимые документы;

- пропущены сроки обращения, срок которого составляет 6 месяцев со дня окончания отпуска по беременности и родам. Тогда добиваться придётся через суд.

У женщин, родивших второго, третьего или последующих детей, начиная с 1 января 2007 года, есть право на получение государственного сертификата на материнский (семейный) капитал. А начиная с 1 января 2008 года жительницы Смоленской области, могут воспользоваться ещё областным материнским капиталом.

Как же можно распорядиться средствами материнского капитала?

Распорядиться средствами капитала можно по истечении трёх лет со дня рождения (усыновления) ребёнка, в связи с рождением которого получен сертификат.

Использовать федеральные и областные средства можно на улучшение жилищных условий, получения образования детьми, формирование накопительной части трудовой пенсии матери.

В каких случаях женщина может получить отказ на сертификат материнского капитала?

1. Нет гражданства Российской Федерации у мамы или малыша.

2. Женщина лишена родительских прав по отношению к последнему рождённому ребёнку либо ко всем сразу.

3. Заявитель указал недостоверные сведения об очередности или даты рождения детей.

Ещё раз напоминаем, что материнский капитал продлён по 31.12.2018 года.

Сумма выплат по федеральному сертификату в 2016 году составляет 453 026 рублей, а по областному - 163 300 рублей.

По всем интересующим вопросам можно обратиться в отдел социальной защиты населения или МФЦ. Телефон: 2-17-60.

Подготовила
Г. Васильева
по материалам отдела
Социальной защиты по
Темкинскому району



ежемесячная денежная выплата для обеспечения полноценным питанием в сумме 237,06 рублей.

А если будущая мама студентка дневной формы обучения?

В этом случае она получит в органах соцзащиты в размере 100% стипендии за 140 календарных дней.

А теперь поведаем, какие же пособия вам положены при рождении малыша

Итак при рождении ребёнка назначается единовременное пособие в сумме 15512,65 рублей, которое можно получить по месту работы или службы, а для не работающих родителей либо обучающихся на очных отделениях в отделах соцзащиты населения (ОСЗН) или МФЦ. Кроме того в этих организациях выдаётся ещё одно единовременное пособие, областное государственное, в сумме 5790,53 рубля. Для этого необходимо предъявить следующие документы:

- заявление о назначении пособия;

- копии паспортов родителей;

- справка о рождении ребёнка, выданная органами ЗАГС;

ежемесячную добавку к семейному бюджету и те, у которых среднедушевой доход не превышает величину прожиточного минимума, на душу населения установленную в Смоленской области. Сумма такого пособия составляет 232,93 рубля, а для детей одиноких матерей 465,86 рублей.

Дополнительно следует представить в отдел соцзащиты населения или МФЦ:

- копию свидетельства о заключении брака (при наличии);
- документы, подтверждающие доходы каждого члена се-



ются:

- решение суда о расторжении брака, либо копию свидетельства о расторжении брака;

- документ, подтверждающий алиментные обязательства бывшего супруга (супруги) в отношении детей.

Есть ежемесячная денежная выплата, установленная многодетной семье в Смоленской области. В этом случае каждому родителю выплачивается 589,32 рубля, а на ребёнка в возрасте до 6 лет - 271,47 рублей; от 6 до 18 лет - 847,20 рублей. Семья, где родился третий или

населения или МФЦ.

Имеют право на ежемесячные денежные выплаты на обеспечение полноценным питанием кормящие матери, а также родители (усыновители, опекуны) детей до трёх лет в семьях, не превышающим величину прожиточного минимума на душу населения, установленно- го в Смоленской области:

- кормящей матери до исполнения ребёнку одного года - 474,12 рублей;

- одному из родителей на каждого рождённого или усыновлённого, взятого под опеку

Фестиваль дружбы

Россия - единая, могучая, бескрайняя, гостеприимная – протягивает руку дружбы и раскрывает объятия всем народам и соседям, всем, кто желает жить на земле мирно!

Россия - большое многонациональное государство, где проживают разные народы. И люди могут быть счастливы только тогда, когда на их земле царит мир и дружба. Немалую роль в этом играет культура. Мир народной культуры огромен и многообразен. Только узнавая чужую культуру, прикасаясь к истокам народной жизни, можно сохранить мир и согласие, научиться уважать традиции и обряды людей, говорящих на других языках, исповедующих иную религию.

Районный фестиваль национальных культур «Мы - вместе» состоялся на сцене Темкинского КДЦ. Его открыли ведущие Наталья Ершова и Анюта Вовчок. Замечательно, что из уст ребенка прозвучали

скую народную песню «Летят утки». Как всегда, порадовала всех своим выступлением Мария Шилова, исполнив белорусскую народную песню

пением. Нелли Амбарян и Наталья Якутович замечательно спели песню «Моя Армения». Яркими были выступления вокальной группы «Родные напе-



вы» из д.Васильевское (среднее правое фото) и коллектива Булгаковского СДК. А артисты из Нарьтки представили на сцене целый обряд (среднее левое фото). Порадовали зрителей и другие участники, исполнив свои сольные номера. Завершился праздник ярким танцем «Венок дружбы», где участники танцевального коллектива

такие слова: «Россиянам всем желаем быть едиными навек!» А затем юная артистка спела песню «Мы - вместе», задав тему мероприятия.

Продолжили вечер творческие коллективы сельских клубных учреждений Темкинского района. На суд зрителей свои выступления представили Булгаковский СДК, Васильевский СДК, Замыцкий СДК, Кикинский СДК, Нарытковский СДК, Селенский СДК, Темкинский СДК.

Отрадно, что на сцене про-



звучали не только песни о России и русские народные песни и обряды, но и песни других народов нашей многонациональной России. Хочется отметить дуэт из д. Кикино - Нина Демина и Галина Борисенкова, которые, несмотря на свой почтенный возраст, очень красиво исполнили рус-

скую народную песню о России. Настоящий театр песни увидели зрители во время исполнения украинской народной песни «Месяц на небе». А представили нам его матушка Ирина и отец Ростислав - супруги Суконченко из с.Темкино (верхнее фото). Они еще не раз радовали зрителей своим восхитительным

пением. Нелли Амбарян и Наталья Якутович замечательно спели песню «Моя Армения». Яркими были выступления вокальной группы «Родные напе-

пением. Нелли Амбарян и Наталья Якутович замечательно спели песню «Моя Армения». Яркими были выступления вокальной группы «Родные напе-

Л.Воронина



Поздравляем с юбилеем дорогую мамочку, бабушку, прабабушку

ГЕРАСИМОВУ
Нину Андреевну

Ты у нас есть, и мы счастливы очень,
Старшая женщина нашей семьи.
Каждый поздравить, объять тебя хочет,
С теплыми чувствами светлой любви.
Нынче родная в знак почитания
В день юбилея поклонимся мы.
Мама, бабушка, прабабушка милая,
Наше признание,
Нашу любовь и подарки прими!

Сыновья, невестки,
внуки,
правнуки



Поздравляем с юбилеем

ГЕРАСИМОВУ
Нину Андреевну

Пусть счастье Вас не покидает,
Здоровье пусть не убывает.
Прекрасных, светлых, мирных дней
Желаем Вам в Ваш юбилей!
Совет ветеранов Вязищенского
сельского поселения



Поздравляем с юбилеем

РОДИЧЕВУ
Евдокию Осиповну

Пусть этот день морщинок не прибавит
А старые загладит и сотрет
Здоровье укрепит, от горестей избавит
И радость в дом надолго принесет!
Совет ветеранов Аносовского
сельского поселения

Ремонт и чистка печей и каминов.
Телефон: 8-910-724-26-16

Скупаем: макулатуру, пластиковые бутылки, алюминиевые банки из-под напитков, цветной и черный лом, мобильные телефоны.
Телефон: 8-952-536-10-59

Погода в с. Темкино

Вторник 22.11

День - ясно
Ночь - ясно

-4
-5

Среда 23.11.

День - ясно
Ночь - ясно

-3
-8

Четверг 24.11

День - ясно
Ночь - ясно

-3
-7

С сайта - /www.gismeteo.ru/

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции. При перепечатке и использовании информации из газеты ссылка на издание обязательна!



Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам 104 номера в году. Индекс для подписки 53962
Гл. редактор Кузьмина С.А.
Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81
Эл.почта zaгуatemkino@mail.ru. Адрес редакции и издателя: 215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря». Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография», адрес: г.Вязьма, ул.Парижской Коммуны, д.4. Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 640 экз. Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00